

# Незаменимый летний помощник

Женщины тратят немалые средства, чтобы поддержать красоту кожи лица и шеи. Но почему-то большинство из них часто забывают о более уязвимых частях тела, которые страдают как от внутренних, так и от внешних факторов. Конечно же, речь идет о наших ручках. Все, что мы делаем, мы делаем руками. И ничто так не выдает возраст женщины, как ее руки.

Уход за кожей рук важен не только с гигиенической, но и с эстетической точки зрения.

Природная особенность строения кожи рук такова, что она сама себя защитить не может. На тыльной поверхности кистей рук находится очень мало сальных желез, а на ладонях их нет вовсе. Средний уровень увлажненности кожи рук в 4-5 раз меньше, чем кожи лица.

Поэтому погодные условия, ежедневная домашняя работа, контакт с водой и моющими средствами, порезы и травмы, а также неправильный уходказывают на состоянии наших рук: кожа теряет влагу, становится сухой и чувствительной.

Летом особенный уход за вашими ручками важен не менее, чем зимой, ведь ультрафиолетовые лучи высушивают и повреждают кожу рук, поэтому не забыв-



айте наносить на руки специальный крем Anti-Ageing от Kamill. Взяв с собой в отпуск Anti-Ageing, можно избежать многих неприятностей, таких как проявления гиперпигментации, сухости кожи, потери эластичности и многих других.

Парфюмерно-косметическая линия Kamill создана на основе биологически активных веществ ромашки лекарственной с максимально сохранимым набором ценных соединений. Ромашка, центральный компонент средств марки, оказывает на кожу успокаивающее и противовоспалительное действие. В течение столетий кремы для рук, мази и настои, изготовленные из ее цветков, помогали снимать раздражение и смягчать кожу. Теперь ромашка, заботливо выращиваемая в тщательно контролируемых, экологически безупречных условиях, дарит вам свои целебные

свойства в кремах и лосьонах для рук Kamill. Также в состав крема Anti-Ageing с UV-фильтрами входит экстракт сои, которую часто называют «чудо-растением» благодаря высокому содержанию растительных протеинов и фитостеролов. Экстракт сои в составе крема способствует увлажнению кожи и придает ей большую эластичность.

Специальный крем для рук Kamill Anti-Ageing против старения кожи содержит витамины С и Е, которые защищают кожу от вредных свободных радикалов, а биocabолол оказывает на кожу успокаивающее действие.

Комбинация этих составляющих в сочетании с ультразащитными фильтрами UV-A/UV-B предотвращает преждевременное старение кожи и образование возрастных пятен.

Крем Kamill Special Anti-Ageing гипоаллергенный, не содержит минеральных

масел, красителей и обладает благоприятным для кожи значением pH. Переносимость кожи подтверждена дерматологическим тестом, поэтому его можно рекомендовать для любого типа кожи. Регулярное использование средств марки Kamill обеспечивает интенсивную регенерацию клеток эпидермиса, благодаря чему эта косметика может по праву считаться омолаживающей.

**Специальный крем для рук Kamill Anti-Ageing** – незаменимый и эффективный летний помощник на отдыхе.



Справайтесь в:  
Аптечная сеть Riga  
[www.riga.ru](http://www.riga.ru)  
Аптечная сеть А5  
[www.aptekas.ru](http://www.aptekas.ru)

Июнь 2010 DOCTOR travel { 33 }

ПЛАНИРУЕМ ЛЕТО – ЛУЧШИЕ СЦЕНАРИИ ВЫХОДНОГО ДНЯ

N26 июня 2010

doctor travel

секреты красоты со всего света

ХУДЕЕМ не по дням, а по часам

ХРОНОДИЕТА

НОВИНКИ КЛИНИК экспресс-диагностика

ЛИЧНЫЙ ОПЫТ Термы на Исле Бальнео в Греции

ПОДМОСКОВЬЕ отдыkh и оздоровление

КАК ВЫГЛЯДЕТЬ МОЛОДЫЕ мастер-класс от звезд

Weekend-туры

МАССАЖ ЯНТАРЕМ В ЮРМАЛЕ | ВИНОТЕРАПИЯ В БОРДО | ДЕТОКС В ЛУГАНО И ЙОГА

ISBN 15157-7336



# Doctor Travel

# June